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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS - 05

01)Quanto a classificagdo no reino, estdo inseridos como
sendo seres com células eucariontes, pluricelulares e
autotréficos.

[Ja) Reino Plantae.
[b) Reino Fungi.

Cle) Reino Monera.
[ld) Reino Protista.

02)Pode ser considerado um fenémeno fisico, exceto:

[Ja) Congelamento da agua.

[b) Amassar um papel.

Llc) Dissolugéo do aglcar em agua.
[]d) Producao de queijo a partir do leite.

03)Em relagdo a disposicdo dos elementos na tabela
periddica, correlacione as colunas conforme seus graus de
afinidade:

1. Elemento quimico do grupo 1.

2. Elemento quimico do grupo 3.

3. Elemento quimico do grupo 16.

4. Elemento quimico do grupo 12.

)-  Enxofre.

)-  Pluténio.

)-  Potassio.

)-  Mercdrio.

A sequencia que preenche de forma correta os espagos

(
(
(
(

acima é: 74 ,
= e COPIA
Cle) 3-2-1-4.

[ld) 4-1-3-2.

04)Dentre os varios movimentos do planeta terra,
classifica-se como sendo uma pequena oscilagdo
periddica do eixo de rotacdo da Terra sendo causada pela
forga gravitacional entre a Lua e o Sol com a Terra. Tal
afirmacao nos remete ao conceito de:

[Ja) Rotag3o.

[b) Translacao.

Cle) Clico de movimento.
[ld) Nutacéo.

05)E correto afirmar que 34°C correspondem na escala
Kelvin a temperatura de:

[Ja) 307K
[lo) 239K
Llc) 178K
[ld) 274K

CONHECIMENTOS PORTUGUES - 05

06)Todas as frases abaixo estdo incorretas quanto a
concordancia, exceto:

[la) As pessoas estavam alertas por causa das
chuvas.

[b) Eram meio dia e meio quando comegou a
chover.

Llc) Somos nés quem paga a conta dos estragos
causados pelas chuvas.

[]d) E proibida entrada de pessoas estranhas.

07)Todas as frases estdo corretas quanto a regéncia,
exceto:

[la) Os pedestres devem obedecer a sinalizagao
adequadamente.

[lb) Os bombeiros assistiram as vitimas com
rapidez.

Cle) O publico assistiu a corrida com atencao.

Cld) Assiste a mae o direito de visitar ao filho.

08)Analise as proposigcbes, quanto a analise dos termos
em destaque do periodo abaixo e assinale a incorreta:
“Esta é a lista de pessoas as quais serao enviadas
notificacoes de transito.”

[a) de pessoas - complemento nominal
[lb) serao enviadas - locugéo verbal

[lc) notificacoes de transito - Objeto direto
[ld) Esta - pronome demonstrativo

09)Os sujeitos estdo devidamente classificados em todas
as frases, exceto em:

[la) Ocorrem longos periodos de chuvas no verao. -
Sujeito simples.

[Clb) Muitos sofrem com as chuvas continuas. -
Sujeito indeterminado.

Llc) Houve chuvas continuas no inicio deste ano. -
Sujeito inexistente

[ld) Pobres e ricos costumam sofrer as
consequéncias das inundacdes. - Sujeito
composto.

10)ldentifique a alternativa que apresenta a correta e

respectiva classificacdo das orac¢des abaixo:

I. A verdade é que as alteracbes climaticas tendem a
ser visiveis.

Il. E certo que as alteracbes climaticas tendem a ser
ainda mais intensas.

lll. As alteracées climaticas, que séo visiveis, tendem a
se agravar.

[la) I. Oragao Subordinada Adverbial Consecutiva;

II. Oracdo Subordinada Adverbial Causal; Il

Oragdo Subordinada Substantiva Objetiva

Direta.

I. Oragéo Subordinada Substantiva Subjetiva; Il.

Oracdo Subordinada Substantiva Predicativa;

[ll. Oragdo Subordinada Substantiva Objetiva

indireta.

Llc) I. Oracdo Subordinada Substantiva Obijetiva

direta; Il. Oragcdo Subordinada Substantiva

Objetiva direta. Ill. Oragcdo Subordinada

Apositiva.

I. Oracdo Subordinada Substantiva Predicativa;

Il. Oragdo Subordinada Substantiva Subjetiva;

[ll. Oragao Subordinada Adjetiva Explicativa.

[b)

[1d)

CONHECIMENTOS GERAIS - 05

11)Com fulcro na Lei Orgénica Municipal em vigor, julgue

os itens abaixo:

l. Suplementar a legislacdo Federal e a Estadual, no
que couber.

II. Manter, com a cooperacgao técnica e financeira da
Unido e do Estado, programas de Educacgéo Infantil
e de Ensino Fundamental.
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[ll. Fomentar a produgdo agropecudria e organizar o
abastecimento alimentar.

IV. Planejar e executar medidas de defesa civil em
articulagdes com a Unido e com o Estado.

V. Estabelecer e implantar politica de educagéo para a

_ seguranga do transito.

E de competéncia privativa do municipio de Luzerna:

[ la) I, IvVeV.
[ lb) I, 1IlelV.

[lc) l, IveV.
[1d) LILNLIVe V.

12)Conforme Lei Orgénica Municipal, o Municipio de
Luzerna aplicard anualmente nunca menos que a
porcentagem minima na manutencdo e desenvolvimento
do ensino, ou seja, nunca menos de:

(a)  10%
Ob) 5%

Ce)  25%
Od)  12%

13)D. Pedro Il é proclamado Imperador do Brasil
assumindo o trono com apenas quinze anos de idade. Tal
fato ocorreu no ano de:

(a) 1841
(o) 1835
Llc) 1824
[1d) 1789

14)Recentemente, divulgado nos principais meios de
comunicacao, o pais em questdo, conduziu com sucesso
um teste com uma bomba de hidrogénio, cuja poder de
destruicdo pode ser considerado até mil vezes mais
potente do que a bomba atémica. Tal pais protagonista do
fato é:

[Ja) Japéo.

[1b) China.

[lc) Coréia do Sul.
[]d) Coréia do Norte.

15)O Pacto de Varsévia foi uma alianga militar formada em
1955 no qual reunia os paises do bloco socialista. Dentre
eles, qual pais se recusou a ingressar no bloco?

[la) Romeénia.

[b) lugoslavia.
[lc) Bulgéria.
[]d) Poldnia.
CONHECIMENTOS MATEMATICA - 05
3557
16)Em relagdo a expressdo X = 24 X Y21° & incorreto

ON

afirmar que:

[ la) X é divisivel por 3.

[b) O valor de X é um namero impar.
Llc) A raiz quadrada de X é nove.
[ld) O valor de X é 27.

17)O peso de Jodo em relagéo ao peso de Marcos é de
3/14. Se o peso dos dois juntos vale 102Kg, entdo o peso
do menor vale:

[la) 18Kg
Cb)  32Kg
Llc) 28Kg

18)O maximo divisor comum entre os nimeros 2100 e 756
vale:

[la) 21
> = COPRIA
Cle) 28
C0d) 35

19)Dada a sequéncia de nameros (21,%,%, ) entdo o

212 termo desta progressao aritmética é:

[a)  108/4
Clo) 78
Cle) 96
Cd) 2732

20)Joaquim saiu de casa as 9h 42 minutos e chegou ao
seu destino as 13h e 26min, é correto afirmar que o tempo
de deslocamento de Joaquim foi de:

[la) 3,44 horas

[lb) 13.440 segundos

[lc) 226 minutos

Cld) 4 horas e 16 minutos
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